

## 展现音乐历史,点亮城市文化之魂

# 哈尔滨音乐博物馆再现百年传奇

本报讯(记者 封娇 文/摄)音乐是哈尔滨城市文化的灵魂。开埠百年,从极具特色的北方多民族音乐、古典浪漫的西洋音乐、民族救亡的红色音乐,到书写时代篇章的现代音乐,都深深镌刻在城市文化发展的基因中。

位于松北区滨水大道哈尔滨大剧院东侧艺术宫一层的哈尔滨音乐博物馆展厅面积达4000平方米,设有“黑土地历史音乐文化”“哈尔滨之夏音乐会的诞生”“城市音乐的百年瞬间”等15个展区,包含乐器、图片、乐谱、文物等多种展品,让参观者可以直观地了解哈尔滨的音乐历史、特色文化与城市精神。

走进哈尔滨音乐博物馆,在前厅参观者一眼就会看到联合国教科文组织授予的“音乐之城”奖牌。2010年6月22日,在西班牙巴塞罗那Constanza大厦里,联合国副秘书长沙祖康亲手将“音乐之城”的奖牌授与哈尔滨。当时,全世界只有6座城市获得了这一荣誉。奖牌的右侧是由著名家乡音乐家傅庚辰题字的哈尔滨音乐博物馆馆徽。

乐博物馆馆徽。

哈尔滨音乐博物馆内图文并茂地展示与讲述了松花江流域的音乐历史文化、哈尔滨的近代西方音乐、新中国成立后哈尔滨音乐的发展等哈尔滨音乐的历史渊源、发展脉络和各种特色乐器,还为家乡音乐家傅庚辰和曾在哈尔滨生活过的“西部歌王”王洛宾设有独立展区。

除乐器、图片和文献文物的展示外,哈尔滨音乐博物馆还独具匠心地展出了制作乐器的各种工具。馆内有一个房间名为“初次的舞台”,孩子们在这里可以听到人生舞台上的第一次掌声。每周六,这里还会举行音乐启蒙公益活动。

哈尔滨音乐博物馆的建成,让“音乐之城”的文化灵魂得以安放和再现,也是践行“一个博物院就是一所大学”的理念,为哈尔滨城市文化发展打造政府主导、社会参与、共建共享的公共文化服务新格局。

开馆时间:周二、三、四、日9时至16时;周五、六9时至21时。



## 庆祝中国人民解放军建军94周年

# “哈夏”专场音乐会致敬最可爱的人

本报讯(记者 于秋莹 文/摄)面对风雨,他们始终冲锋在前;面对人民,他们一直全心全意。他们,是我们的人民子弟兵!2021年8月1日是中国人民解放军建军94周年,哈尔滨交响乐团的艺术家们用《我们的队伍向太阳》专场音乐会致敬这群最可爱的人。

作为第35届“哈夏”音乐会系列演出之一的《我们的队伍向太阳》——庆祝中国人民解放军建军94周年专场音乐会,特邀指挥家于海执棒,他曾担任国庆50周年、60周年庆祝活动千人联合军乐团总指挥,并在北京奥运会开幕式上指挥中国人民解放军军乐团圆满完成礼仪音乐演奏,被国内外媒体称为“最具人气和影响力的军旅指挥家之一”。

管弦乐序曲《红旗颂》拉开演出序幕,这部中国音乐史上的伟大杰作被无数次演绎,是每个中国人心中最熟悉的旋律之一。随后,气势磅礴的钢琴协奏曲《黄河》奏响,90后钢琴演奏家鹿尧饱满且富有激情的表现力征服了冰城乐迷。

音乐会的下半场上演了第一交响序曲《激情燃烧的岁月》以及《弹起我心爱的土琵琶》《志愿军战歌》等军旅歌曲联奏。整场演出在返场曲目《我的祖国》中落下帷幕。



放歌新时代 嘹亮新征程  
聚焦第35届中国·哈尔滨之夏音乐会

## 首届全国高校 教师教学创新大赛 哈医大一院神内专家 斩获地方高校 副高组二等奖

本报讯(崔莹 周汐遥 记者 张美玲)7月27日至30日,首届全国高校教师教学创新大赛在上海复旦大学圆满结束。来自全国的198个有效参赛团队在复旦大学进行全国赛。自大赛启动以来,全国31个赛区,1071所普通本科高校的50386名教师积极参与校赛,12625名教师参加省赛。经过激烈角逐,哈医大一院姜宏佳教授(报名时为副教授)团队代表黑龙江省和学校参赛,斩获地方高校副高组二等奖。

姜宏佳教授团队以“通过模式创新解决传统教学模式的痛点问题”为中心,进行了精彩的创新设计汇报,最终荣获个人(团队)奖地方院校副高组二等奖。作为团队负责人,姜宏佳教授积极探索创新元素与临床专业课程的融合,持续改进,进行模式创新、理念创新、技术创新,致力于将“线上+线下+临床”三位一体的教学新模式推广到更多专业及更多学校,为培养出更多优秀的医学人才贡献力量。

## 8月3日、10日道里部分区域停电取消

本报讯(记者 田春荣)因临时原因,8月3日、10日,道里部分区域停电取消,请涉及相关用户周知。

原定于3日6时至16时,66kV中央变10kV高谊线部分停电取消。

原停电范围:中央大街128至156号;红霞街1至37号,2至62号;中医街18号;中央大街130、140、144号。含天福茗茶店、乔治奥服装专卖店、道里粮管处、大台北鞋城、中央大街美发厅,致中现代物业服务服务有限公司红平物业分公司、哈尔滨盛时钟表有限公司、中国

农业银行黑龙江省分行总务处、中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司、国正物业管理有限公司、中国人民武装警察部队黑龙江省总队后勤部、中国建设银行股份有限公司哈尔滨新阳支行等一带。

咨询电话:84662489

原定于10日5时至18时,66kV中央变10kV西十四线部分停电取消。

原停电范围:西十二道街2至50号;中央大街51号;尚志大128;西十三道街1至63号;含真美照相有限责任公司、弥

欧三厘米洋房菜西餐厅、永安文化用品有限责任公司、中央大街步行街区管理处、中国工商银行股份有限公司哈尔滨田地支行、电力实业集团有限公司、公安局招领处、中国铁塔股份有限公司、中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司、哈尔滨老都一处餐饮有限责任公司、道里文化活动中心、龙达嘉华酒店管理有限公司等一带。

咨询电话:84662489

(以上信息为国网哈尔滨供电公司发布)

## 公示

根据市政府关于历史遗留不动产登记办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权现受人公示如下:

本人魏建明为润和城小区17栋3单元16楼2室房屋(建筑面积124.3平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现魏建明以上述房屋所有者的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区松北一路38号321室;电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号;电话:84094154。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室  
哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心

2021年8月3日